
    Сорока Семен Климович 

(1928-2017) 

Сорока Семен Климович народився 03 

серпня     1928     року     на      Рівненщині 

у сім'ї хліборобів. 

У 15-річному віці він уже був 

зв’язковим в Українській Повстанській 

Армії. В 1952 році його заарештували і 

засудили як політв’язня на 25 років 

таборів. В грудні 1959 року він був 

звільнений з концтабору, а в 1992 році був 

реабілітований. У 1962 році вступив до 

Кіровоградського педінституту на 

спеціальність “Біологія”, в 1964 році 

продовжив навчання в Київському 

університеті ім. Т. Г. Шевченка. 

У 1988 році Сорока С.К. створив у 

нашому місті правозахисну організацію, 

осередок Української Гельсінської Спілки. 

З 1990 по 1997 роки очолював Кіровоградську організацію Української 

Республіканської партії. У 1997-2004 роках - Кіровоградське обласне 

Товариство політичних в’язнів і репресованих. 

Впродовж усього життя Семен Климович приймав активну участь у 

громадсько-політичному житті нашого міста та України в цілому. Був 

активним учасником у відновлені Незалежності України, взірцем 

нескореності та патріотизму. Будучи вже людиною поважного віку, брав 

участь у подіях на столичному Майдані Незалежності та в Кропивницькому 

під час Революції Гідності. 

Серце українського патріота перестало битись 21 листопада 2017 року. 

Сорока С.К. - кавалер ордену “За заслуги” III та ІІ ступенів. 

Нагороджений медаллю “25 років Незалежності України”, відзнакою 

виконавчого комітету Кіровоградської міської ради “За заслуги” II ступеня. 

За видатні заслуги перед територіальною громадою, вагомий 

особистий внесок у відстоювання національної ідеї, становлення і розвиток 

Української незалежної держави, сприяння патріотичному вихованню 

підростаючого покоління в дусі поваги до історичного минулого свого 

народу, активну громадянську позицію рішенням Міської ради міста 

Кропивницького від 06 вересня 2018 року Сороці Семену Климовичу 

посмертно присвоєно звання “Почесний громадянин міста Кропивницького”. 


